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Посланик Странке слободе и правде (ССП) Борко Стефановић је изјавио да ће власт
говорити о било чему само да не говори о крађи избора и примени препорука мисије
ОДИХР-а, те да су на данашњем наставку конститутивне седнице Скупштине Србије
"суштински позвали на грађански рат".

  

  

„Они ће говорити о било чему – мислим да ће говорити и о коњским тркама у Аустралији
или Кентакију, само да не говоре о томе да су покрали изборе и да морају да примене
препоруке мисије ОДИХР-а и ОЕБС-а, да су покрали грађане Србије“, рекао је
Стефановић за портал Данас.

  

Стефановић је навео и да се власт „лажно заклиње данас у Косово и Метохију“ како
грађани не би видели да је „у питању организована криминална група која је данас у
Скупштини позвала суштински на грађански рат“.
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„Грађани то треба да знају. Они су данас половину грађана назвали фашистима и
нацистима. Они су говорили да грађани који желе да они који су одговорни за крађу
заврше пред законом у затворима да то нису грађани ове земље, него да су микроби,
једноћелијски организми“, нвео је он.

  

Народни посланик је додао да су очекивали врло негативан приступ СНС у Скупштини.

  

„Они не само да нису уопште причали о Ани Брнабић јер немају о чему да причају. Њена
биографија је врло тужна, јер може да се похвали са само две апликације за „е-Управу“,
јер је то једино што је радила за све ове године колико је водила владу. Са друге стране
су јако лепо показали да половину грађана Србије називају издајницима, Куртијевим
лобистима, људима који хоће да признају Косово. То етикетирање и призивање сукоба
њиховим, како кажу, 700.00 чланова и нас осталих је у суштини призивање грађанског
рата“, изјавио је Стефановић и додао да је то одговор власти на примену препорука и
позив на дијалог.

  

Коментаришући изјаву посланице СНС да је искључиво опозиција одговорна за
атмосферу на седници и у друштву Стефановић је навео да само власт може да ствара
атмосферу у друштву и да су се поистоветили са државом.

  

„Спроводе насиље, баве се огромном корупцијом, пумпајући цене осиромашују грађане, и
окупирали су медије и украли су изборе“, рекао је.

  

Стефановић каже да је очекивано да власт каже да је опозиција крива.

  

„Они кад спавају, они сањају да, као Пиноче опозицију ставе на стадионе. Да нас тамо
затворе и да нас купе хеликоптерима и бацају негде у море, а пошто Србија нема море,
онда у Дунав или Мораву… Најбоље да укину опозицију, они сањају такав сценарио. То
им нећемо дозволити“, рекао је он.
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Посланик је додао и да грађани не желе више да трпе „организовану криминалну групу
повезану с Беливуком и Шарићем, где имате Оскара и остале који поткрадају грађане“.

  

„Организовани криминал и мафија су отели Србију и онда су покрали изборе. Сада када
су ухваћени у томе, када види цео свет, кажу да је крива опозиција. Хајде да бранимо
Косово да нико не би видео да смо покрали изборе. То им неће проћи, тај трик су
покушали и 1992. и 1994. и 1999. када су поставили административне прелазе и када су
суштински својом политиком довели НАТО интервенцију на врат. То су људи који су
Аљбину Куртију дали све на северу, не разумем зашто себе прозивају“, навео је он.

  

Он каже и да су Александар Вучић и Ивица Дачић потписали да Косово постане
чланица Европске уније, што је део Бриселског споразума, одговарајући тако на критике
власти током данашње седнице да се опозиција за то залаже.

  

„За сваку будућу нестабилност и изазивање насиља и нестабилности у земљи је
одговорна искључиво власт СНС и Александра Вучића. На њима је одговорност. Видели
сте данас какав им је одговор. Овиме су рекли „поштовани грађани, баш нас брига што
смо крали изборе и што смо повезани са мафијом, Шарићевим и Беливуковим кланом,
баш нас брига што ћемо да продамо Генералштаб офшор америчким компанијама мимо
увида јавности““, рекао је Стефановић.

  

Ово је наставак Шешељеве и Милошевићеве политике унапређен на 21. век, поручио је
он.

  

„Уместо њих данас имате Дачића и Вучића. Ти људи Србију желе да гурну у беду и
изолацију зато што знају да једино тако могу да остану на власти да би пљачкали ову
земљу“, поручио је Стефановић.

  

(Данас)
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